

РАБОТА УЖКХ

ПРИЗНАНА

НЕУДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНОЙ

20 июня состоялось очередное заседание Славутичского горисполкома. В ходе работы были заслушаны сообщения начальника УЖКХ Владимира Печерского и секретаря исполкома Марка Готсдинера о состоянии подготовки городского жилищно-коммунального хозяйства к функционированию в осенне-зимний период. С информацией о привлечении школьников и молодежи к выполнению общественных работ выступил директор центра занятости Виктор Ходько. Были также рассмотрены вопросы обеспечения безопасности на объектах незавершенного строительства (С.Самойлик), о реализации государственных молодежных программ (Т.Бойко), об организации оповещения военнослужащих запаса и поставщиков техники, о сборе и отправке военнообязанных и техники в армию и обеспечении мобилизации техническими средствами в особый период и по указанию горвоенкомата (Н.Драган) и другие.

Наиболее острой в городе по-прежнему остается проблема подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства к осенне-зимнему периоду. По словам В.Печерского, в настоящий момент утвержденная ранее программа не выполнена. Поэтому исполкомом принято решение обратиться с соответствующими требованиями к генеральному директору ОП ЧАЭС Виталию Толстоногову. В целом, в городе необходимо провести, во-первых, комплексную подготовку к зиме с последующей выдачей паспортов готовности зданий: отремонтировать крыши, промыть и провести профилактические мероприятия на отопительных сетях и сетях горячего водоснабжения, ремонт отопительных печей. Все вышеперечисленные работы необходимо

провести до 1 октября текущего года.

Во-вторых, для нормальной работы объектов теплоснабжения требуется ремонт котелен и подающих теплосетей в поселке Лесном и самом Славутиче. Для реализации этих мероприятий необходимо 790 тыс. грн. Кроме того, нужны средства для приобретения на отопительные нужды запасов резервного жидкого топлива — 2794 тыс. тонн.

В-третьих, в неотложном капитальном ремонте нуждаются водопроводные и канализационные сети, колодцы и запорная арматура на этих сетях, насосное оборудование (часть из которого следует заменить) на водопроводных и канализационных станциях, водонапорные башни, пожарные гидранты, кровли производственных сооружений УЖКХ. Кроме того, необходимо подготовить к работе водоочистные станции, артезианские скважины и прилегающие к ним санитарные зоны, а также создать запас реагентов и дезинфицирующих средств. Выполнение третьего блока мероприятий обойдется в 340 тыс. грн. Таким образом, на реализацию в полном объеме необходимых работ потребуется более 1 млн 100 тыс. грн.

На заседании были рассмотрены и стратегические вопросы передачи УЖКХ из собственности ЧАЭС в коммунальную собственность. Первым этапом передачи предполагается выделение УЖКХ в самостоятельное юридическое лицо, вторым — выделение из его системы в качестве юридических лиц горводоканала и теплосети. Исполком дал задание комиссии по передаче сформулировать свои предложения и рекомендации по процессу передачи.

Подготовила
Майя РУДЕНКО